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@, b, c ? ET VALEUR MOYENNE 0

CORRECTION

I.écrivonsfsouslaformef(x)=a+ b 4+ c
x-1 (x-1)*
2

Pour tout x €] /; 401 f (x)=3 (2:‘ =
b c

Dans ces conditions:  f (x)=a+ TETMTH

2x* _a(x- N*+b(x-1+c
3(x-1)? (x - I)?

2
<> Zsza(x2+ I-2x)+b(x-1)+c

<=> —x*=ax*+(-Z2a+b)+(a-b+c)
(2
—=a
3
<=><
-2a+b=0
\a-b+c=0
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( 2
aA=—
3
<=><b=£
3
\a-b+c=0
f
a=%
3
cad: b=2.
3
2
C=—
)

. 2 4 2
Ainsi, pour tout x €] I, ; == :
s *E) LAl f(x) .‘iv-'-3(x-I)+3(x-l)2

7
2. Calculons alors I = f f (x)dx:
3

7
lci: I=f (%+ 4 + 2 )dx.
3 \3 3(x-1) 3(x-1)*

Soﬁf(x)=%+ 4 + z . fest continue sur [ 3; 7] Elle admet

3 3(x-1) 3(x-1)y*

donc des primitives sur [ 3; 7] et par conséquent I existe.

.
I=j (%+ 4 + z )dx
3 \3 3(x-1) 3(x-1)?
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<=> I=[%x7+£[ln(x-l)]7+%[- / ]7
3 3 3 3 3 (x'l)3

<=> I=(ﬂ-2)+ﬂ(m(6)-In(?.))+%(-—l+i)
3 3 3

cad I= 2;6+ 4 In(3).
9 3

Ainsi: I= 2—6 + E In(3).
9 3

3. Déduisons-en la valeur moyenne de f sur[3;7]):

La valeur moyenne de f sur [ 3; 7] correspond au nombre [ tel que:
' Vx [ fird
=| — )X x) dx.
! ( 7-3 ) fa 4

Ici, nous avons donc: |4 = (%) X (2'76 + g In(3))

20 |
cad: p=—+—In(3)
2 3% 3

Ainsi, la valeur moyenne de f sur [ 3, 7] est: y=§+glln(3).
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